

Sátoros ünnep a Sareptában

► Hatvanadik születésnapját ünnepelte szeptember 18-án a *Sarepta Budai Evangelikus Szeretetotthon*. A jubileum alkalmából tartott hálaadó ünnepség méltó megrendezéséből az otthon dolgozói és lakói – az idősök és a fogyatékkal élők – egyaránt kivették részüket. A kettős profilú diakóniai intézmény épülete előtt felállított sátorban a nap folyamán több tucat vendég is megfordult...



hangsúlyozta, hogy Isten népéhez jobban is illik egy sátor, hiszen a keresztény egyház is Jeruzsálem utcáin született... „Az egyház akkor egyház, ha úton van” – idézte Sztéhlo Gábor szavait a Déli Egyházkerület lelkészi vezetője, rámutatva arra, hogy a Sarepta a megújulás útján halad. (A jelenleg mintegy kilencven fogyatékos ellátottat és ugyanennyi idős lakót gondozó bentlakásos intézmény bővítése érdekében újabb épületszárnyakat terveznek építeni, amelyek díjazott látványterveit az érdeklődők is megtekinthették a nap folyamán.)

Volt kit köszöntenie *Sztojanovics András* lelkész-igazgatónak, hiszen az ünnepi alkalmat – többek között – megtisztelte jelenlétével köztársasági elnökünk felesége, *Schmitt Pál-*



A SZERZŐ FELVÉTELEI

A sátoros istentiszteleten kórusművekkel a *Lutheránia* énekkara szolgált *dr. Kamp Salmón* Liszt-díjas karnagy vezényletével, majd az otthon fogyatékkal élő lakói adták elő hatalmas lelkesedéssel Nőé történetét. Nem sokkal a bábelőadás után *Jegesi Zoltáné* otthonvezető zárszava rekesztette be hivatalosan a szeretetotthon fennállásának hatvanadik évfordulója alkalmából rendezett ünnepséget. Ám nemcsak az ízletes ebéd, illetve a „desszertként” szervírozott születésnap tortá marasztalt többeket is helyben a vendégek közül. Legalább ennyire vonzó volt a délután színvonalas kulturális kínálat is.

A nap további programjai között szerepelt a *Széllébbélelték* énekegyüttes fellépése, a *Csillagszemű* néptánc együttes előadása, végül pedig – különösen a fiatalabbak nagy örömeire – *Janicsák Veca* rövid koncertje.

■ SZALAY ANDREA

né Makray Katalin és a II. kerület polgármestere, *Láng Zsolt* országgyűlési képviselő is. *Pröhle Gergely* helyettes államtitkár a Magyarországi Evangelikus Egyház (MEE) országos felügyelőjeként vett részt az eseményen, amelyre Sztéhlo Gábor

gyermekai is meghívást kaptak. Németországból érkeztek a Johannita Rend küldöttei és a berlini testvérintézmény, a *Stephanus-Stiftung* képviselői.

Igehirdetésében *Gáncs Péter* elnök-püspök – a helyszínrre utalva –

Keresztény falunap

► Három felekezet és a bokodi önkormányzat szervezésében – *Egy hájában evezünk* mottóval – tartották meg Bokodon az első keresztény falunapot. Az evangélikus polgármestertől, *Szöllösi Miklóstól* és több, a falu életében aktívan szerepet vállaló gyülekezeti tagtól indult kezdeményezés igazán kellemes, nyári időben valósulhatott meg a

Az előadást követően a református fiatalok nagyon látványos és tanulságos bábjátékot adták elő, majd *Lázár Anikó* vezetésével az evangélikus énekkar szolgálatának örülhettek a résztvevők. A programokkal